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En Albalate de Zorita a 26  de septiembre de 2022

Queridas familias:

A continuación os explicaremos cómo se pueden enviar y leer los mensajes en la plataforma EDUCAMOSCLM que es el medio para comunicarse con el centro, como viene recogido en el Plan de Comunicación Interna y Externa del CRA.
CÓMO ENVIAR UN MENSAJE AL TUTOR/A O EQUIPO DIRECTIVO
Para poder enviar un mensaje al tutor/a, varios profesores o del equipo directivo deberemos entrar en la plataforma EDUCAMOSCLM con nuestro usuario y contraseña.

A continuación pinchamos en seguimiento educativo. Seguidamente pinchamos en comunicaciones y se nos despliega un menú para seleccionar mensajería. Se nos volverá a abrir otro menú con varias opciones y pincharemos sobre enviar mensajes. 

Se nos pondrá en pantalla “ENVIAR MENSAJES A GRUPOS” y es un poquito más abajo donde desplegaremos donde pone grupo  y seleccionaremos a quién enviaremos el mensaje. Ponemos el asunto y escribimos el texto.

Para enviar se pincha en el tic con una v arriba a la derecha.

CÓMO VER UN MENSAJE DEL TUTOR/A O EQUIPO DIRECTIVO
Para poder leer un mensaje del tutor/a, varios profesores o del equipo directivo deberemos entrar en la plataforma EDUCAMOSCLM con nuestro usuario y contraseña.

A continuación pinchamos en seguimiento educativo. Seguidamente pinchamos en comunicaciones y se nos despliega un menú para seleccionar mensajería. Se nos volverá a abrir otro menú con varias opciones y pincharemos sobre mensajes recibidos. 

Se nos pondrá en pantalla “MENSAJES RECIBIDOS” hay tres opciones, aunque la más recomendada es darla a todos. De esta manera podremos leer los mensajes que tenemos.

Muchas gracias por vuestra comprensión.
Un saludo.

El Claustro de profesores del CRA la Colmena.
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